
ČASOVÝ HARMONOGRAM VÝCHOVNÉHO PORADCE 2022/2023 

 

Září 

 Sestavení přehledu integrovaných žáků pro rok 2022/2023. 

 Ve spolupráci s třídními učiteli seznámení celého učitelského sboru s integrovanými 

žáky. 

 Ve spolupráci s třídními učiteli sestavování IVP pro integrované žáky. 

 Integrační pobyt pro žáky 6. ročníku. 

 Poskytnout informace žákům 9. ročníku o trhu vzdělávání v Třinci a FM. 

 

Říjen 

 Konzultace IVP se školským poradenským zařízením.  

 Individuální schůzky se zákonnými zástupci žáků, pro které je IVP sestaven 

(seznámení a podepsání IVP). 

 Pohovor se žáky 9. třídy o budoucím studiu. 

 Spolupráce s Úřadem práce Třinec (termín besedy o volbě povolání). 

 Seminář pro výchovné poradce spojený s výdejem Atlasů školství. 

 Rozdávání Atlasů školství – brožury SŠ pro aktuální školní rok. 

 

 

Listopad 

 Poskytování žákům 9. třídy maximálního množství informací o školách a učilištích. 

 Nabídnutí návštěvy Burzy škol a učilišť. 

 Poskytování rodičům informací o tom, jak postupovat při volbě povolání, nabídka 

konzultací v příslušných střediscích. 

 V rámci třídních schůzek beseda se zástupci středních škol a učilišť. 

 Přihlášky pro žáky, kteří se hlásí na školy s talentovými zkouškami. 

 

Prosinec 

 Kontrola dokumentace, návrh na nová vyšetření. 

 Besedy se zástupci středních škol a jejich studenty pro žáky 9. ročníku 

  



Leden 

 Schůzka se zákonnými zástupci vycházejících žáků – jak vyplňovat přihlášky, termín 

odevzdání, odevzdání zápisových lístků zákonným zástupcům. 

 Zajištění potvrzení o integraci pro integrované žáky, které se podává k přihlášce. 

Únor 

 Kontrola a vyplňování přihlášek na střední školu nebo učiliště (spolupráce se 

zákonnými zástupci). Předložení přihlášek řediteli školy. 

 

Březen 

 Příprava žáků k ústnímu výběrovému řízení. 

 Informování žáků a zákonných zástupců o možnostech doučování k blížícím se 

přijímacím zkouškám na SŠ. 

 

Duben, květen 

 Beseda o volbě povolání na ÚP pro žáky 8. ročníku. 

 Evidence přijatých žáků na SŠ v 1. kole. 

 Pomoc při podání odvolání nebo příprava přihlášek do druhého kola přijímacího 

řízení. 

Červen 

 Hodnocení IVP a vyvození závěru. 

 Podání návrhů na vyšetření žáků, kterým končí platnost. 

 Vyhodnocení úspěšnosti žáků při přijetí na SŠ a učiliště. 

 Kontrola dokumentace. 


